
A Gervay alapítvány 2025. évi kurátori beszámolója

Egy e-mailben a Mafitt elnökséggel folyt levelezésre reagálva, rövid visszapillantással kell kezdenem a
Mafitt Gervay alapítványának elmúlt évtizedre terjedő időszakára, hogy a mai helyzetünk mindannyian
egyformán képben legyünk.
Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a Gervay alapítvány kuratóriumának döntését működésük 2016-os
megváltoztatásáról, hogy kuratórium helyett kurátorral működik tovább - ami természetesen teljesen
jogszerű volt –tájékoztatták az alapító társaságunkat, a közgyűlések közti időszakban képviselő Mafitt
elnökségén keresztül. Az elnökség ezt 2015. szept. 14-én 2015/14 számú határozatában vette tudomásul is
vette. Döntési jogosultsága ebben a kérdésben ugyanis az alapítónak már nincsen, mert az alapítvány az
alapítótól független jogi személy.
A következő évtől kezdve az alapítvány elnöke, dr. Lővei György, kurátorként számolt be az alapítvány
működéséről, amit a közgyűlés minden alkalommal tudomásul is vett, azaz e változás a tagságunk számár is
köztudott volt. A kurátornak 2021-ben a Mafitt elnökévé való megválasztását követően azonban a
keletkezett összeférhetetlenség vissza kellett lépnie. Helyette elnökségi javaslatra a 2023-a Mafitt
közgyűlés kurátornak kért fel. E tisztséget jogilag betölteni azonban sajnos egyelőre még nem tudom, mert
a változást a fővárosi törvényszéknél mint az erre egyedül jogosult korábbi kurátor mostanáig  nem
jegyeztette be. Bár szorgalmaztam, de ennek hiányában az iratok, a könyvelés és a bankszámlák feletti
rendelkezési jog átadása sem történt még meg, melyek szerint az alapítvány vagyona kerekítve 2,6 mFt. Az
előző évben értékpapírból mintegy 5%-os árfolyamnyereséget ért el, elhanyagolható költségek mellett.
A Gervay-díjakról elődömmel javaslataim alapján 2023-tól kezdve egyeztetünk. Az idei Gervay díjat dr.
Novotny Erzsébet, érdemelte ki – 2011. után immár második alkalommal– az azóta eltelt időben a magyar
filatélia érdekében folytatott valamennyiünk részéről elismert tevékenységével. Erre kurátorként az
egyedül jogosultként, de az alapító Mafitt elnökségének előzetes tájékoztatásával és velük teljes
egyetértésben döntöttem. A díjazott méltatása:
Tanulmányai

· 1977-ben végezte a Könnyűipari Műszaki Főiskolán a nyomdaipari szak, formakészítő ágazatát.
· 1986-2015 Budapesten és Sopronban szerzett bölcsész és további két műszaki diplomát.

Alkalmazott matematikus, az ipartörténet doktora, továbbá habilitált az anyagtudományok és
technológiák témában.

Jelenleg kereskedelmi vezető az ANY Biztonsági Nyomda NYRT-nél, a  Papír- és Nyomdaipari Műszaki
Egyesületnek alelnöke 2012 óta.
Elismerések: 2011-23 között különböző szervezetek számos nyomdász szakmai elismerésben részesült
(Lengyel Lajos díj, Magyar Nyomdászatért díj, címzetes docensi cím , Hess András díj, valamint a Mafitt
Madarász Gyula és Gervay díja.
Filatéliai munkásság: még 1992-ben nyújtott első alkalommal szakértői segítséget egy nyomóeszközöket
bemutató kiállítás szakanyagának összeállításában, és a tárlatvezető kiadvány lektorálásában.
1993 óta a Mafitt tagja, székfoglalóját a bélyeggyártás technológiája napjainkban címmel tartotta a
Bélyegmúzeumban 1994-ben. 1997 óta a Magyar Posta Zrt. Művészeti Tanácsadó Bizottságának tagja.
2011-21 közt a Mafitt elismerten eddigi legsikeresebb két ciklusán keresztül az elnökség tagjaként érdemi
részt vállalt az elnökség munkájában, különösen tekintettel az emlékezetes 2012-es Pannonhalmi és a
2016-os Soproni szimpóziumok szervezésére.
Előadásai a bélyeggyártás technológiai oldaláról:

· 2019-ben a HunRev Nemzetközi Szimpóziumon,
· 2017-ben a Bélyegmúzeum 150 éves a magyar bélyegkibocsátás konferenciáján,
· 2007-ben a 6. Magyar-osztrák Postatörténeti Találkozó és Szimpóziumon, Esztergomban
· 2004-ben a 3. Magyar bélyeg- és postatörténeti világtalálkozón

Ezen kívül cikkekben és előadásokban népszerűsítette nyomdászok körében mind a bélyeggyűjtést, mind a
Bélyegmúzeumot.
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